Школа олімпійського резерву                                                                       14.12.2007

Прізвище _________________

II тур міні-олімпіади школи олімпійського резерву з тем

«Структури даних. Обчислювальна геометрія»
25.12.2009
Теоретична частина.

1. Що вирозумієте під «довгим» числом? (2 бали)

2. Як виконуються операції додавання «довгих» чисел? (2 балів)

3. Як виконуються операції  відніманні «довгих» чисел? (5 балів)

4. Як виконуються операції множення «довгих» чисел? (10 балів)

5. Як виконуються операції порівняння «довгих» чисел? (5 балів)

Практична частина(реалізуйте з файлами INPUT.TXT – вхідний, OUTPUT.TXT – вихідний файл).

1. За введеними сторонами трикутника визначити його периметр. (2 бали)

2.  За введеними сторонами трикутника визначити його площу. (3 бали)

3.  За введеними сторонами трикутника визначити чи він існує  (3 бали)

4. За заданими координатами кінців відрізка визначити його довжину (3 бали).

5. За заданими координатами вершин трикутника визначити його периметр (4 бали).

6. За заданими координатами вершин трикутника визначити його площу (8 балів).
7. За заданими кількістю вершин і координатами n-кутника визначити його периметр (15 балів).

8. За заданими кількістю вершин і координатами n-кутника визначити його площу (15 балів).

9. Визначити чи точка з заданими координатами належить прямій, яка проходить через дві точки (15 балів).

10. Визначити точку перетину двох прямих кожна з яких проходить через дві точки (20 балів).

11. Визначити точку перетину двох відрізків, які задані координатами  кінців  (25 балів).

12. Визначити чи многокутник є опуклим. Многокутник заданий кількістю вершин і координатами вершин  по порядку ( 25 балів).

13. Рух автомобіля. Маршрут руху автомобіля заданий у вигляді координат вершин ламаної. Необхідно визначити кількість лівих поворотів. Автомобіль починає рух з першої вершини ламаної (30 балів).

14. Задача  «Мережа»(NET) -100 балів.





  

На території одного міста побудували N шкіл таким чином, що  жодні дві школи не розташовані на одній осі відносно деякої заданої системи координат.

Нещодавно управління освіти вирішило підключити до Інтернету кожну школу. Для цього у школі, яка має найбільшу координату у, розмістили супутникову антену. Усім школам, що розміщені нижче, Інтернет підключать через школи, розташовані вище.

Технологія підключення Інтернету така. Від школи, що має найбільшу координату у проводять 2 кабелі: один до школи ліворуч від даної і один до школи праворуч, які мають найбільші координати. Після цього дві множини шкіл (ліворуч і праворуч) розглядаються абсолютно незалежно. Для обох частин проводиться підключення без урахування протилежної частини. Звісно, якщо в одній з частин немає шкіл, то кабель в цю сторону не протягують. Відстань між точками (x1; y1) та (x2; y2) вважається рівною |x1 – x2| + |y1 – y2|.

Завдання

Визначте найменшу загальну довжину кабелю, який потрібно придбати для підключення усіх шкіл. Розмірами шкіл знехтувати (вважайте їх точками).

Вхідні дані

Перший рядок містить натуральне число N. Наступні N рядків містять цілі координати гнізда (x; y). Усі числа вхідного файлу за абсолютною величиною не перевищують 1 000 000 000. Школи подано у порядку збільшення їхніх абсцис x. 

Тести

У всіх тестах N ≤ 3 000.

Вихідні дані
Єдиний рядок файлу містить шукану найменшу загальну цілу довжину кабелю.

Приклад

	net.dat
	net.sol

	9

0 8

1 7

2 4

3 9

4 5

5 6

6 2

7 3

8 1
	27


Задача. Нова держава.

Іваном Річкоплавцем і його командою був відкритий новий багатий континент, який назвали Іванія, де вони вирішили оселитися. Кожним членом команди було засноване нове поселення і назване його іменем.  Їхні нащадки вирішили утворити нову державу і побудувати кордон, таким чином щоб границя була мінімальної довжини у вигляді прямих відрізків, які з’єднають поселення, біля яких пройде кордон при умові, що в середині будуть всі інші поселення і площа країни буде найбільшою. Яка довжина границі утвореної держави і її площа?
Вхідні дані

В першому рядку знаходиться натуральне N (3<=N<=50) – число поселень. В наступних рядках координати кожного поселення X,Y, які записуються через пропуск. X,Y – цілі числа (-1000<=X<=1000; -1000<=Y<=1000).

Вихідні дані

В першому рядку Р, а в другому S. P i S – дійсні числа із виведеними двома розрядами після коми.

Максимальний час роботи 15 секунд

	Приклад вхідного файлу Input.txt
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